

原美国基督教徒、联邦监狱牧师优素福·艾斯塔斯信奉伊斯兰的过程

评论: 5.0

属性:

优素福·艾斯塔斯是一位活跃的伊斯兰宣教员，他用幽默的口吻讲述了加入伊斯兰的过程。（五）我们都加入了伊斯兰。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: Yusuf Estes

发布时间: 10 Mar 2014

最后修改时间: 10 Mar 2014

我妻子宣布加入伊斯兰

我立即上楼沉思了一会儿，接着把事情的原委告诉了妻子。她就告诉我她也要进入伊斯兰，因为那是真理。

令人震惊的行为

我震惊了，我立即下楼叫醒穆罕默德，拉他到楼上，和他讨论要紧的事情。那天晚上，我们边走边谈到，一直谈到天亮。

真理来了

到了穆罕默德礼晨礼拜的时间（穆斯林的早晨礼拜），我知道真理来到我的心灵，现在该是我行动的时候了。我到屋外父亲的房间找到一张胶合板，平铺在地上，又铺上毛毯，垂头于地面，朝向穆斯林每天五次礼拜的方向。

真主啊，引领我吧！

我伸开身体、头着地，我祷告：“真主啊，引领我吧，引领我吧。”

我内心的迹象

过了一会儿，我抬起头看了一下，在空中没有看见小鸟或天使来临，我也没有听见任何声音或音乐，也没有看见光亮。我注意到我内心的确发生了变化。我清楚地意识到再也不能说谎、干见不得人的事了。现在我要干诚实、正直的人所干的工作，我知道现在该干什么事了。

清洗掉“旧我”

我上楼举意洗大净，洗掉有罪的旧我，要重新做人，开启新的生活，这一生活建立在真理与证据的基础之上。

新生活的到来

那天早上11点整，我站在两位证人之前，一位是原天主教牧师彼得、还有一位就是穆罕默德。在他两位的见证下，我诵读了“作证词”：

“我作证万物非主，唯有真主，他绝无伙伴，我作证：穆罕默德是他的使者与他的仆人。”

我妻子也进入伊斯兰

几分钟以后，我妻子也诵读作证词，三个人见证她的皈依（我是第三见证人）。

我的父亲是第三个进入伊斯兰的人

我的父亲在这个问题上还有所保留，几个月之后他也宣读了见证词（公开的见证词），皈依了伊斯兰。他和我还有其他人一起在本地清真寺礼拜。

孩子们也相继皈依

孩子们离开了基督教学校，开始在穆斯林学校上学。十年过去了，他们背诵许多《古兰经》以及伊斯兰的基本内容。

继母最后进入了伊斯兰

我继母在去世之前也承认耶稣不是真主的儿子，他只是真主的一位使者，他不是真主。她在诵读作证词几个月以后，以86岁的高龄去世。愿真主接受她的见证词，阿敏。

穆斯林的新家——新的目标

现在该停下来，认真思考一下了。我这个家庭成员背景不同、民族各异，是伊斯兰把他们凝聚在了一起，他们一起学习伊斯兰知识，认识真主的恩惠、了解宇宙的养育者。想想吧，一位天主教牧师、一位福音的热心宣传者、基督教牧师和基督教学校的热心支持者、还有儿童、甚至他们的祖母——他们都皈依了伊斯兰！

真主的慈悯和指导

正是真主的慈悯，真主给予我们伊斯兰的真理，真主揭去了我们耳朵上的重听、眼睛的翳膜，我们的心灵不再有任何封印——他指导了我们。

现在各位了解了我们进入伊斯兰的经历、成为穆斯林的故事，在互联网上有类似的动人故事，请你们花点时间阅读并通过电子邮件发送给我。让我们一起分享真理，理解我们的起源以及今世后世的归宿。

我写了我的信仰历程，并且在网上发表，有许多网站转发了我的文章，成为了“基督教牧师皈依伊斯兰”的有名的典型事例。

我再一次感谢你们的来访，感谢孩子们的朋友发来的电子邮件。如果没有他们的邮件鼓励，我可能完成不了记录我家人、朋友、我自己进入伊斯兰的文章。

请免费与他人分享我的文章，你们可以打印、复印，分发给大家。向他们表达我们的牵挂，在你们的网站或博文中转发它，把它发送给你认识的人。如真主意欲，它或许对与我们相似经历的人产生积极影响。

愿真主指引你走上真理之路，愿真主使你心胸开阔、思想敏捷，勇敢面对世界与生活。阿敏。

愿真主赐你平安。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/101>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。